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 Úvodník starosty

Vážení spoluobčané, 
po dlouhé době konečně proběhla kom-
pletní plesová sezóna, která se velmi po-
vedla. Všem pořadatelům bych chtěl po-
děkovat za jejich práci a  věřím, že se 
v  příštím roce opět na plesech sejdeme. 
Vše vyvrcholilo výroční schůzí Baráčnické-
ho spolku Sulevice u příležitosti 90 let je-

jich působení v naší obci a tímto bych jim 
chtěl popřát hodně zdaru do dalších let.
Další kulturní akce budou pokračovat 
a o jejich konání budete informováni. 
Rád bych také připomněl, že od břez-
na opět funguje sběrné místo na trávu 
a bioodpad na školní zahradě. 

V letošním roce bude probíhat několik in-
vestičních akcí, o kterých vás bude infor-
movat místostarosta Ing. Lukáš Morávek.
Na závěr bych rád popřál klidné prožití 
velikonočních svátků.

MARTIN KRÁTKÝ
starosta obce
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Veselé Velikonoce
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 Zastupitelstvo

Za zasedání zastupitelstva

16. ledna 2023
Zastupitelé projednali žádost Sokola 
Hostouň z. s. o mimořádný příspěvek 
ve výši 250 476,16 Kč na pokrytí zvýše-
ných nákladů na energie v  roce 2023 
a  rozhodli, že výše dotace z  rozpočtu 
obce na rok 2023 bude na tento účel 
150 000 Kč a se Sokolem Hostouň bude 
uzavřena veřejnoprávní smlouva o  po-
skytnutí dotace z rozpočtu obce.
Spolek PRO HOCKEY T, z. s. má s  obcí 
uzavřenou veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace v roce 2021 za úče-
lem pokrytí části investičních výdajů 
spojených v roce 2021 a na základě pro-
dloužení lhůty čerpání dotace i  v  roce 
2022 s  činností příjemce, a  to je reali-
zace stavby „Víceúčelová hala pro lední 
hokej“. Předseda spolku Milan Novotný 
požádal obec o prodloužení lhůty čer-
pání dotace do 31. 12. 2023 z důvodu 
posunu termínu výstavby. Zastupitel-
stvo s  prodloužením lhůty čerpání do-
tace souhlasí.
Zastupitelstvu byl předložen návrh na 
schválení kompetence starosty obce 
k provádění jednotlivých rozpočtových 
opatření v jednom kalendářním měsíci, 
jsou-li vyvolaná organizačními změna-
mi, pokud tyto změny nevyvolávají další 
nároky na finanční prostředky obce. Za-
stupitelé návrh projednali a nesouhlasí 
s  udělením takovéto kompetence sta-
rostovi, protože zastupitelstvo se schází 
jednou měsíčně a příslušná rozpočtová 
opatření může tedy vždy přímo schválit 
zastupitelstvo.
Obce dotčené provozem letiště Praha 
společně postupují, aby docílily záka-
zu nočních letů. Návrh zákazu nočních 
letů v čase 24:00–05:30 hodin vychází 
z  dokumentace EIA na paralelní dráhu, 
kdy by po zprovoznění paralelní dráhy 
neměla letadla v  této době létat. Sdru-

žení obcí a  městských částí Pražský le-
tištní region (PAR) ale přichází s  návr-
hem o zákazu letů v tomto čase již nyní. 
Dopis s návrhem bude zaslán na Minis-
terstvo dopravy, Úřad pro civilní letectví 
a Letiště Praha. O chystaném návrhu byl 
management letiště již informován. Za-
stupitelé s návrhem zákazu nočních letů 
souhlasí.
Zastupitelstvu byla předložena směnná 
smlouva. Obec je vlastníkem pozemku 
parc. č. 223/61, ze kterého byl geomet-
rickým plánem č. 1152-2021056/2022 
oddělen pozemek parc. č. 223/84, kte-
rý je předmětem směny. Tento pozemek 
obec smění za pozemek parc. č. 225/37, 
a to za účelem možnosti rozšíření spor-
toviště.
Místostarosta Ing. Lukáš Morávek před-
ložil zastupitelům Smlouvu o  nájmu 
kontejnerů za účelem vybudování 
dočasné mateřské školy pro 24 dětí na 
pozemku parc. č. 594/1 (školní zahrada) 
vedle budovy komunitního centra. Kon-
tejnery by podle smlouvy byly pronaja-
ty jako zařízení staveniště s  termínem 
nájmu od 1. 4. 2023 na dobu 5 let s opcí 
na prodloužení smlouvy. Cena nájmu je 
asi 50  000 Kč/měsíc. Zastupitelé poža-
dují před uzavřením nájemní smlouvy 
provést průzkum trhu, zda je cena ná-
jmu přiměřená.
Zastupitelům bylo předloženo Závěreč-
né rozpočtové opatření dle skutečnos-
ti za rok 2022 č. 6-2022, zastupitelé jej 
schválili.

13. února 2023
Ředitelka Základní školy Hostouň Mgr. 
Milena Filikarová předložila zastupite-
lům zprávu o  hospodaření školy za 
rok 2022 a  zároveň žádá zastupitele 
o souhlas s převedením hospodářského 
výsledku ve výši 8 487,04 Kč do rezerv-
ního fondu. Zastupitelstvo vzalo zprávu 
o hospodaření školy za rok 2022 na vě-
domí a  schvaluje převedení hospodář-
ského výsledku ve výši 8  487,04 Kč do 
rezervního fondu.
Zastupitelům bylo předloženo rozpoč-
tové opatření 1-2023 rozpočtu obce, 
které zastupitelé schválili.
Pan Milan Vaníček podal žádost o  od-
koupení pozemku parc. č. 184. Pozemek 
sousedí s  jeho nemovitostí a dlouhodo-
bě se o něj stará. Jedná se o louku, která 

je v územním plánu vymezena jako sou-
část regionálního biokoridoru a dle regu-
lativu je území trvale nezastavitelné a je 
možné jej oplotit pouze zábranou, kte-
rá je průchodná pro drobná zvířata. Za-
stupitelé po projednání s prodejem po-
zemku souhlasí. Na základě tohoto sou-
hlasu bude objednán znalecký posudek 
na cenu pozemku a následně provedeny 
úkony směřující k prodeji pozemku.
Firma SAB servis s. r. o. se stala majite-
lem Žákova mlýna v  Dobrovízi a  zjisti-
la, že stávající oplocení areálu vede přes 
pozemek parc. č. 2676, který je ve vlast-
nictví obce Hostouň. Z  tohoto důvodu 
žádá obec o  odkoupení tohoto po-
zemku. Jedná se o  pozemek na hrani-
ci katastrálního území o výměře 73 m2. 
Vlastnictví tohoto pozemku nepřináší 
obci žádný významný užitek a  zastupi-
telé po projednání souhlasí s  jeho pro-
dejem. I  na tento pozemek bude ob-
jednán znalecký posudek a  následně 
pak budou provedeny úkony směřující 
k jeho prodeji.
Zastupitelům byla předložena Smlouva 
o nájmu kontejnerů, kterou obec uza-
vře s  firmou KOMA RENT s. r. o., Za za-
stávkou 373, 111 01 Praha 10 – Dolní 
Měcholupy. Jedná se o kontejnery, které 
si obec pronajme jako zařízení mateřské 
školy. Měsíční nájemné bylo sjednáno 
na částku 45  700 Kč bez DPH. Zastupi-
telé souhlasí s uzavřením této smlouvy.
Farma Novotný Hostouň s. r. o., Pod Kos-
telem 55, Hostouň chce v letošním roce 
věnovat obci částku 100 000 Kč na čin-
nost sboru dobrovolných hasičů. Za-
stupitelé souhlasí s přijetím tohoto daru 
a uzavřením příslušné darovací smlouvy.

ZASTUPITELSTVO
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 Z obecního úřadu

Plánované akce: opravy komunikací, 
školka a volnočasové centrum

Začátkem března byly konečně zahájeny 
opravy ulic Kladenská, U Potoka a V Kou-
tě, které provádí firma Froněk, s. r. o., jež 
vzešla už loni z výběrového řízení. Stejná 
firma v Hostouni již dvakrát v minulosti 
úspěšně opravy komunikací prováděla. 
V době uzávěrky tohoto vydání Hostouň-
ského zpravodaje byl odstraněn po-
vrch ulic kolem obecního úřadu a zahá-
jeny přípravné práce, které by měly být 
ve druhé polovině března zakončeny 
pokládkou nového asfaltobetonového 
krytu namísto původní vrstvy recyklátu 
opatřeného asfaltovým postřikem. 
Po dokončení této části bude odfrézo-
ván povrch části ulice Kladenská, prove-
deny sanace podkladních vrstev a poté 
položen nový povrch. 
Po celou dobu provádění oprav bude 
ulice U  Tvrze přístupná a  obyvatelům 

bude umožněn průjezd. Výjimkou bude 
pouze několik hodin, kdy bude probíhat 
pokládka obrusné asfaltové vrstvy v mís-
tě napojení Kladenské na ulici U Tvrze. 
O termínu, respektive hodinách, kdy ne-
bude možné do ulice U Tvrze zajet vozi-
dlem, budou občané včas informováni.

Krajská správa a údržba silnic (KSÚS) v le-
tošním roce plánuje dvě důležité opra-
vy vozovek v  obci ve vlastnictví kraje. 
Jde o  ulice Jenečská a  Na Pohoří. Stav 
ulice Na Pohoří je katastrofální a  ulice 
Jenečská od doby poslední opravy utr-
pěla značné poškození zejména vlivem 
nárůstu provozu za posledních něko-
lik let. S krajskou správou koordinujeme 
postup, opravy jejich komunikací bu-
dou zahájeny až po dokončení Kladen-
ské, abychom v obci nezpůsobili doprav-
ní kolaps.

Školka
V letošním roce připravujeme v Hostou-
ni otevření nové mateřské školky. Vzhle-
dem k velmi vysokým nákladům na de-
finitivní stavbu „pevné“ školky, rozhod-
li zastupitelé o umístění dočasné stavby 
v podobě montovaných kontejnerů, kte-
ré si pronajmeme na pět let s opcí na dal-
ší prodloužení kontraktu.
Školka bude umístěna v  prostoru mezi 
komunitním centrem a plánovaným vol-
nočasovým centrem, kde byl vytvořen 
rezervní prostor. Celý objekt o  rozmě-

rech asi 12 × 18 metrů bude smonto-
ván z celkem jedenácti kontejnerů umís-
těných na připravené základové patky. 
Součástí školky bude samozřejmě oplo-
cená zahrada s herní zónou, pískovištěm 
a dalšími prvky.
Paralelně s montáží řešíme stavební po-
volení, máme zpracovanou projektovou 
dokumentaci a probíhá získávání stano-
visek tak, abychom mohli mít potřebná 
povolení a  školku po prázdninách ote-
vřít.

Volnočasové centrum
Z  plánovaného volnočasového centra 
bychom chtěli letos postavit minimálně 
multifunkční hřiště, herní prvky a propo-
jovací chodník. Bohužel na multifunk ční 
hřiště nejsou letos vypsány žádné dota-
ce, a  tak konečné rozhodnutí bude zá-
viset na výsledcích výběrového řízení 
a rozpočtových možnostech obce.

S přáním hezkého jara
Ing. LUKÁŠ MORÁVEK 

místostarosta

Foto: Martina Vampulová
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Nová mateřská škola v Hostouni 
už po prázdninách
Kapacita spádové mateřské školy v sousední Dobrovízi posledních několik let sice ještě stačila k při-
jetí všech dětí, ale byla již naplněna. Zastupitelstvo obce proto koncem loňského roku rozhodlo 
o zřízení nové mateřské školy v Hostouni. Školka bude spadat pod Základní školu Hostouň a bude 
se nacházet na pozemku „školní zahrada“ v těsné blízkosti komunitního centra a plánovaného vol-
nočasového centra. 

Školka pro 24 dětí je koncipována jako 
dočasná stavba na pět let s opcí na dal-
ší prodloužení pronájmu tak, aby po-
kryla aktuální nárůst počtu dětí, kte-
ré není schopna spádová školka Dob-
rovíz přijmout. Vzhledem k  dočasnosti 
byl zvolen model pronájmu modulární-
ho systému, tedy kontejnerů. V součas-
né době máme zpracovanou projekto-
vou dokumentaci a probíhá vyřizování 
stanovisek pro povolení stavby. Paralel-
ně s  tím připravujeme vlastní realizaci 
a  osazení modulů tak, abychom moh-
li školku otevřít po letošních letních 
prázdninách. 

Spolupráce s  mateřskou školou v  Dob-
rovízi však bude pokračovat i  nadále. 
Prosíme rodiče, kteří chtějí své děti za-
psat do školky, aby se zúčastnili zápi-
su v dobrovízské školce. Zápis do nové 
školky v Hostouni bude probíhat až po 
zajištění všech nezbytných náležitos-
tí, které jsou s  fungováním školky spo-
jeny. Po domluvě s paní ředitelkou ma-
teřské školy Sluníčko v  Dobrovízi bude 
seznam žadatelů, na které nezbude mís-
to, předán nově vzniklé mateřské škole 
v Hostouni, kam budou následně přijati. 

JANA HAŠPLOVÁ 
místostarostka

Ing. LUKÁŠ MORÁVEK 
místostarosta

 Z obecního úřadu

Příprava na osazení modulů v prostoru mezi komunitním centrem a plánovaným volnočasovým centrem.
Foto: archiv OÚ Hostouň

Školka má tvar L s rozměry přibližně 12 × 18 metrů.  Foto: Martina Vampulová

O několik dní později byly už moduly na svém místě.  Foto: Martina Vampulová

Celý objekt je smontován z celkem jedenácti 
kontejnerů umístěných na připravené základové 
patky.  Foto: Martina Vampulová



Hostouňský zpravodaj5

Slavnosti obce  
ve znamení sportu
Za obec Hostouň bych ráda pozvala všechny, kteří se rádi baví, na 
Slavnosti obce, které proběhnou 24. června v areálu fotbalového 
hřiště. Po úspěchu loňského dětského dne jsme se rozhodli tuto 
akci posunout zase o kousek dál a nabídnout zábavu pro všechny.

Naše nejmenší samozřejmě nemůže-
me vynechat, a  proto od 14.00 hodin 
vše otevře Dětská olympiáda, v jejímž 
rámci budou děti plnit různé úkoly. Kaž-
dý malý i  větší olympionik dostane za 
odměnu limonádu, zmrzlinu a špekáček 
k opečení. V závěru odpoledne vylosuje-

me tři malé šťastlivce, na které bude če-
kat překvapení. Děti se kromě soutěžení 
mohou těšit také na hostouňské hasiče 
i jejich kolegy z pražského letiště. 
V 18.00 hodin odstartujeme HOSTOUŇ 
RUN. Trasa se startem u fotbalového hři-
ště povede přes Hájeckou, větrolam, pře-
hradu a dál. Nebude vůbec dlouhá, pro-
to ji zvládne každý a půjde hlavně o zá-
bavu. Rádi přivítáme jakéhokoliv běžce, 
heslem běhu je dobrá nálada. Registra-
ce na běh probíhá na e-mailu kultura.
hostoun@seznam.cz a startovné ve výši 
100 Kč (platba na místě) bude příspěv-
kem na charitativní účely. Nejen pro ty, 
kteří doběhnou, bude hrát od 20.00 ho-
din na hřišti kapela Bokovka v rámci ve-
černí zábavy pod širým nebem. 
Těšíme se na vás i vaše nejmenší a dou-
fáme, že si slavnosti společně všichni 
užijeme.

BARBORA KREJSOVÁ

 Život v obci

 Spolky

Kalendář akcí
Duben 2023

22. a 23. dubna

Vítání občánků v kulturním domě

30. dubna

Pálení čarodějnic

Červen 2023

24. června

Slavnosti obce

Srpen 2023

26. až 28. srpna

Tradiční hostouňské posvícení

Září 2023

23. září

Hostouňská šlápota

Slavnosti obce Hostouň
24. června
Stadion Miloše Zeithamla

14.00 hod. Dětská olympiáda
18.00 hod. HOSTOUŇ RUN
20.00 hod. Večerní zábava

HOSTOUŇ RUN je závod pro všechny věkové i vý-
konnostní kategorie. Zájemci se mohou hlásit na 
e-mailu kultura.hostoun@seznam.cz.  
Ilustrační foto: Pixabay

Přípravy na zahájení nové  
rybářské sezóny vrcholí
Členové Spolku rybářů Hostouň se připravují na zahájení  
nové rybářské sezóny 2023. 

První oficiální akcí spolku bude člen-
ská schůze, která se uskuteční ve čtvrtek 
6. dubna od 17.30 hodin v kulturním domě 
Hostouň. Na schůzi se budou vydávat po-
volenky na sezónu 2023 členům, kteří za-
platili za řádné členství do 10. března. 
Během následujícího víkendu, konkrét-
ně v sobotu 8. dubna, proběhne brigá-
da (úklid nádrže před sezónou), a to od 
9.00 hodin.

Na začátku sezóny se pak uskuteční tra-
diční rybářské závody, které se budou 
konat v sobotu 15. dubna. Prezence 
účastníků bude probíhat od 6.30 hodin, 
samotný závod začne v 7.00 hodin. Star-
tovné bude činit 100 Kč. 
Další akcí pořádanou Spolkem rybářů 
Hostouň budou dětské rybářské závo-
dy, které se uskuteční v sobotu 20. květ-
na pro kategorie děti do 10 let a mládež 

od 10 do 15 let. Všichni mladí rybáři jsou 
srdečně zváni a mohou se těšit na hod-
notné ceny!

Za Spolek rybářů Hostouň

PETR KOZLOVCEV
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 Ples

9. zelenobílý korunovační ples 
fotbalistů se vydařil 
V únoru proběhl v Hostouni 9. korunovační ples, na kterém byli oceněni fotbalisté za rok 2022. Titul 
krále hostouňského fotbalu získal útočník A mužstva Adam Vlasák.

Sokol Hostouň navázal v  roce 2022 na 
práci z předešlých let a v povědomí fot-
balové veřejnosti se zase o pořádný kus 
posunul. První mužstvo patřilo v  jar-
ní části sezony k  předním celkům Čes-
ké fotbalové ligy a  v  popředí tabulky 

se drží i  v  aktuálním ročníku. Rezerv-
ní tým v  loňském roce dlouho bojoval 
o postup do A třídy. A naše mládežnic-
ká mužstva? Ta si to rovnocenně „rozdá-
vají“ s týmy, od kterých pár let zpět do-
stávala příděly. 

Na plese to, kromě oslavy loňského 
úspěšného roku fotbalového oddílu 
v  Hostouni, bylo především o  oceně-
ní nejlepších fotbalistů. V  kategorii do-
spělých si odnesli ceny za první tři místa 
Adam Vlasák, Lukáš Kosík a David Tetour 
(A mužstvo) a Martin Hlava, Marek Dě-
deček a Jiří Inneman (B mužstvo).
V  kategorii staršího dorostu promluvi-
li do korunovace i dva hráči přidružené-
ho mužstva ze Švermova. Druhého Mar-
ka Hlavsu doplnili na stupni vítězů šver-
movští Ondřej Frühauf a Adam Nedvěd. 
V kategorii mladšího dorostu se vešli do 
první trojky hostouňští hráči Jiří Fanta, 
Marek Kučera a Lukáš Kašpar.
Nejlepším hráčem starších žáků za rok 
2022 se stal Adam Dhouieb, druhý skon-

čil Jakub Wittner, bronzový pak Jan To-
mášek. V mladších žácích byl korunován 
Ihor Boloteniuk, Jakub Měchýř a Adam 
Krupička. Pro ocenění v kategorii přípra-
vek si přišli Daniel Smrž, Jan Pešťák, Da-
niel Kohout a Matouš Rabiška.
Korunovace se dočkal i  Dominik Ro-
dinger, jenž si odnesl za práci a výsled-
ky u A mužstva titul Trenér roku. Stejně 
jako v předešlých ročnících se oceňova-
ly osobnosti. Za rok 2022 se jimi stali Lu-
káš Horníček a Karel Kukelka. 
Velké poděkování patří partnerům klu-
bu a všem, kdo se zasloužili o uspořádá-
ní dalšího vydařeného ročníku koruno-
vačního plesu.

LUKÁŠ HORNÍČEK

Foto: Sokol Hostouň

Horní řada: Martin Krátký, Jozef Chovanec a Zdeněk Mužík; spodní řada: Jan Pešťák, Matouš Rabiška,  
Daniel Kohout a Daniel Smrž

Jozef Chovanec při rozhovoru s Vlastou Korcem

Martin Krátký, Jozef Chovanec, David Tetour, Adam Vlasák, Lukáš Kosík, Zdeněk Mužík a Jiří Hondl
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Karel Kukelka, Marek Dědeček, Jiří Inneman, Martin Krátký, Jozef Chovanec, 
Zdeněk Mužík a Jiří Hondl

Martin Krátký, Jiří Fanta, Jozef Chovanec, Marek Kučera, Zdeněk Mužík,  
Lukáš Kašpar a Jiří Hondl

Jakub Wittner, Adam Dhouieb a Jaromír Boháč

Martin Krátký, Jozef Chovanec, Ihor Boloteniuk, Jakub Měchýř, Zdeněk Mužík, 
Adam Krupička a Jiří Hondl

Přehled oceněných za rok 2022

A mužstvo (ČFL)
1. Adam Vlasák
2. Lukáš Kosík
3. David Tetour

B mužstvo (1. B třída)
1. Martin Hlava
2. Marek Dědeček
3. Jiří Inneman

U19 – starší dorost (krajský přebor)
1. Ondřej Frühauf (2004, Baník Švermov)
2. Marek Hlavsa (2004, Sokol Hostouň)
3. Adam Nedvěd (2004, Baník Švermov)

U17 – mladší dorost (krajský přebor)
1. Jiří Fanta (2007, Sokol Hostouň)
2. Marek Kučera (2007, Sokol Hostouň)
3. Lukáš Kašpar (2007, Sokol Hostouň)

U15 – starší žáci (krajský přebor)
1. Adam Dhouieb (2008)
2. Jakub Wittner (2008
3. Jan Tomášek (2008)

U13 – mladší žáci (krajský přebor)
1. Ihor Boloteniuk (2011)
2. Jakub Měchýř (2010)
3. Adam Krupička (2011)

U9 a  U11 – kategorie přípravek (okresní soutěž) –  
bez umístění
Daniel Smrž, Jan Pešťák, Daniel Kohout, Matouš Rabiška

Trenér roku
Dominik Rodinger (trenér A mužstva)

Osobnost roku
Lukáš Horníček (vedoucí A mužstva, sekretář klubu)
Karel Kukelka (vedoucí B mužstva)



8 Hostouňský zpravodaj

 Sport

Fotbalové jaro je v plném proudu, 
Hostouňské čekají boje o nejvyšší 
příčky i o záchranu
Sokol Hostouň vyšle, stejně jako na podzim, do odvetné části sezony devět mužstev. Na třetiligo-
vých kolbištích bude bojovat A mužstvo, rezerva je již léta stálým účastníkem krajské B třídy a na 
jaře tomu nebude jinak. V krajském přeboru letos působí dorostenecké výběry ve spojení s Baní-
kem Švermov. Nejvyšší krajskou soutěž již několik let hrají i hráči kategorie U13 a U15. Na okrese 
nás pak nadále reprezentují naše tři týmy nejmladších kategorií. 

A mužstvo zakončilo podzimní část se-
zony na šestém místě tabulky. To jim 
dává větší klid do jara, než tomu bylo 
v  předešlých třetiligových sezonách. 
Během jara se hráči v  rámci třetí ligy 
představí na domácím hřišti v osmi zá-
pasech. Hostouňští příznivci se mohou 
těšit na týmy jako FC Viktoria Plzeň, FK 
Dukla Praha, FC Písek a  další atraktivní 
soupeře.
Hráči rezervy byli zvyklí v minulých se-
zonách bojovat o  přední pozice kraj-
ské B třídy. K těm mají letos po značném 
omlazení kádru daleko. Do jara vstoupí 
z klidného středu tabulky se ziskem 18 
bodů domácím zápasem s Lány. Sezonu 
uzavřou 18. června venkovním střetnu-
tím na půdě Sokola Vraný. 
Týmy dorostů v  letošním ročníku star-
tují v krajském přeboru ve spojení s Ba-
níkem Švermov. Starší dorostenci pod 
vedením Tomáše Marka a  Petra Trappa 
vstoupí do jara s cílem se co nejdříve do-
stat ze sestupových vod. To svěřenci Ja-
romíra Boháče v nejvyšší krajské soutě-
ži mladšího dorostu budou na jaře bo-
jovat o body na opačném pólu tabulky 
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a snažit se tak vylepšit podzimní čtvrté 
místo.
Na jaře dorostenecké výběry odehra-
jí po 15 utkáních. V  osmi případech se 
představí na soupeřově půdě, sedm-
krát pak v  domácím prostředí. Kromě 
úvodního duelu si týmy pro domácí 
utkání zvolily hřiště ve Švermově. Sezo-
nu dorosty zakončí v  neděli 18. června 
v Unhošti proti kladenskému SK.
Žákovské výběry vstoupí do jara zápa-
sem na půdě SK Benátky nad Jizerou 

a  patnáctizápasový jarní kolotoč za-
končí domácím kláním s  Psáry v  sobo-
tu 17. června. Domácí utkání, kromě 
toho úvodního (pozn.: SK Rakovník při-
vítáme na umělce ve Švermově), ode-
hrají Hostouňští na stadionu Vojtěcha 
Zeitham la v Hostouni.
Jako poslední se zapojí do mistrovských 
soutěží týmy mladších přípravek a sdru-
žené mužstvo mladších žáků Sokol 
Hostouň/TJ SK Hřebeč. Jejich první zá-
pasy v rámci okresních soutěží jsou na-
plánovány na polovinu dubna, posled-
ní střetnutí letošního ročníku pak o dva 
měsíce později. 

LUKÁŠ HORNÍČEK

Foto: Sokol Hostouň

 Sport
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Baráčnická obec si připomněla 
90 let od svého založení
Baráčnickou obec Sulevice Hostouň Dobrovíz čeká v letošním roce celá řada akcí. Některé již pro-
běhly v únoru a březnu, další jsou naplánovány na nadcházející jarní či podzimní měsíce. 

V sobotu 11. února jsme se účastnili val-
ného zasedání obce baráčníků  Novo-
městských Kladno v restauraci U Meisne-
rů. Našimi zástupci byli rychtářka R. Kráso-
vá, Hlůžovi a J. Krupičková. O den později, 
v neděli 12. února, jsme přijali pozvání na 
valné zasedání ve Středoklukách, kde nás 
reprezentovali syndik M. Hlůžová, J Hlůže, 
M. Hašplová a J. Krupičková. 
V  sobotu 11. března jsme uspořádali 
v kulturním domě v Hostouni slavnostní 
odpoledne k  90. výročí založení samo-
statné obce baráčníků Sulevice Hostouň 
Dobrovíz. Atmosféru oslav přibližuje ně-
kolik fotografií.
V  květnu se vydáme do Slaného. V  so-
botu 13. května jsme od 14 hodin zváni 
na oslavy 90. výročí XVII. Župy baráčníků 
Františka Holého.

O týden později plánujeme výlet do Tře-
boně. Čeká nás prohlídka zámku, pivo-
varu, projížďka parníkem po rybníku 
Svět. Můžete se přihlásit u tetičky Mirky 
Hlůžové, tel.: 776 779 698, nebo tetičky 
Zdeňky Vacovské, tel.: 732 205 518.
První červnovou sobotu od 13 hodin 
jsme pozváni na průvod Prahou v  kro-
jích ze Staroměstského náměstí na Ve-
leobec, který bude pořádán u příležitos-
ti 120. výročí pražské župy. 
V  červnu se bude také konat v  Kněže-
vsi u  Rakovníka 20. ročník Kněževeské 
dechparády, v  jejímž rámci proběhne 
vystoupení malých dechových hudeb 
ve Středočeském kraji. Loni byl začá-
tek stanoven na 14 hodin a vstupné stá-
lo 200 Kč.  Doprava vlastní, domluvit se, 
objednat, zamluvit.

Ve čtvrtek 22. června vyplouvá parník 
Vltavan. Čekají vás tři hodiny s  count-
ry hudbou. Akci pořádá Vltavan Praha. 
Vstupenky zajistíme za 300 až 400 Kč. 
Doprava vlastní, MHD. 
V sobotu 15. září slaví 150. výročí zalo-
žení Svobodné obce baráčníků v Kolíně, 
vůbec prvního spolku baráčníků v  Če-
chách. Se zájemci o  návštěvu oslav se 
domluvíme. 
Mluvila jsem s  panem Josefem Vejvo-
dou, koncert jeho kapely už on nepořá-
dá, pořádá jej Městská část Praha-Zbra-
slav v rámci podzimního festivalu Vejvo-
dova Zbraslav. Letos by se měl festival 
konat ve vnitřních prostorách.
Na podzim plánujeme baráčnické sedě-
ní a volby do konšelstva či besedu s pa-
nem Josefem Vejvodou o vzniku a osu-
du písně Škoda lásky. V  listopadu by-
chom rádi uspořádali country koncert 
jako loni, nebo vánoční koncert.
Poděkování patří všem tetičkám, kte-
ré pekly pečivo, a  M. Hašplové za kvě-
tinovou výzdobu na podzimní koncert 
v kulturním domě Dobrovíz. Díky posí-
lám i naší rychtářce, která bezplatně za 
p. Vajtovou vede účetnictví. Dále děku-
ji členům Pavlu Krásovi, Ivě Krátké, Haně 
Zoubkové, manželům Terezce a  Láďovi 
Holoubkovým a  všem, kdo s  námi při-
šli v sobotu 11. března oslavit 90. výro-
čí naší baráčnické obce. Hlavně děkuji 
krojovaným za pomoc na této akci. Po-
děkování patří i obcím Hostouň a Dob-
rovíz za finanční podporu. 

Za baráčnickou obec
syndik MIRKA HLŮŽOVÁ

 Spolky

Zleva: Jaroslav Mezera, Markéta Krátká, Tereza Holoubková, Ivana Kučerová, Iva Mezerová, Martin Krátký, 
v pokleku Ondřej Gajda a Marcela Krátká

Děkujeme!
Tímto bychom chtěly poděkovat za 
krásnou oslavu 90. výročí založení ba-
ráčnické obce Sulevice a  hlavně by-
chom rády vyzdvihly práci Mirky Hlů-
žové, která pro nás celoročně organi-
zuje výlety, koncerty a další akce. 
Mirko, velké díky, těšíme se na další 
výlety.

Tvé řadové členky
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Výstava zvířectva v Kněževsi už po 
dvaadvacáté
Po dvouleté přestávce zaviněné pandemií covidu uspořádali hostouňští chovatelé v sobotu 28. led-
na opět svou tradiční velmi hezkou výstavu drobného zvířectva. Tento chovatelský svátek se konal 
v prostorách kulturního domu v Kněževsi již po dvaadvacáté.

Počasí bylo příznivé a  návštěva nad 
očekávání dobrá. Zdejší sál nabízí pří-
mo ideální podmínky pro konání vý-
stav a akcí podobného typu. Především 
se jedná o intenzitu denního světla, kte-
ré prostupuje kompletně celým sálem 
a  umožňuje tak dokonale posoudit vy-
stavená zvířata v  určitých pozicích. Ze-
jména se jedná o barvu a lesk peří. 
Celkem 37 vystavovatelů předvedlo 
90 králíků, 100 holubů a  70 kusů vod-
ní a  hrabavé drůbeže. Kvalita vystave-

ných zvířat byla na velice solidní úrov-
ni a  pestrá přehlídka různých plemen 
a  barevných rázů umožnila návštěvní-
kům zhlédnout jen zlomek toho, co se 
dá chovat na venkovských dvorech a za-
hradách.
Za nejlepší zvířata byly uděleny čest-
né ceny a poháry. Součástí výstavy byla 
tombola a možnost občerstvení. Ohlasy 
chovatelů, ale také běžných návštěvní-
ků, kteří k nám jezdí často i z velké dál-
ky, jen potvrzují, že náročná práce orga-

nizátorů se vyplácí a  veřejnost ji velmi 
oceňuje. 
Výstava se konala pod záštitou starostů 
obcí Kněževes pana Stanislava Kettne-
ra a  Hostouně pana Martina Krátkého, 
který chovatele podpořil a  také potěšil 
svou osobní návštěvou.
Děkujeme všem vystavovatelům a  ná-
vštěvníkům, kteří nám zachovávají svou 
přízeň. Dále obci Hostouň za pravidelné 
podporování spolku chovatelů a  obci 
Kněževes za bezplatné propůjčení sálu. 
Zvláštní poděkování pak patří sponzo-
rům, kteří se výrazně podílejí na celkové 
úrovni výstavy. 

Za ČSCH Hostouň
MICHAL RÁKOS

Foto: ČSCH Hostouň

Děkujeme sponzorům
Firma GREENGROCERY 
Fa Robik Dologa Robert
Zemědělská farma NOVOTNÝ
Zemědělská farma RÁKOS
Autoservis KIML
Firma Prowena s. r. o.
Firma ČERVENÝ
Restaurace v MAŠTALI
Firma AGROMAK
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 Společenská rubrika

Životní jubilea oslavili:

Leden

70 let
KOPŘIVA František
SVOBODA Jan
HENDRYCHOVÁ Anna

65 let
JELÍNEK Miroslav
WINKELBAUEROVÁ Jana

60 let
BECK Antonín
LANGMAJEROVÁ Jana
ŠIMOVÁ Zdenka

Únor

70 let
SOJKA Václav

65 let
RAKOUSKÁ Marta

60 let
KRÁL František

Březen

75 let
TOMÁŠEK Karel

70 let
HOLOUBKOVÁ Zdeňka
KOHLÍČKOVÁ Alena

65 let
NOVOTNÝ Karel

60 let
FORMÁNKOVÁ Zuzana
ČERNÝ Jaroslav
ČERMÁK Pavel
ČERNÝ Vladimír

Z našich řad odešli:

ČERNÝ Vladimír ve věku 90 let
MYSLÍKOVÁ Vlasta ve věku 87 let

Vítáme nové občánky a blahopřejeme jejich 
rodičům:

MENHARTOVÁ Sofie
NOVÁKOVÁ Karolína
HEINZ Karel
DIMIDĚNKOVÁ Ema
RADOSTA Matyáš


